

颂歌献给党 启航新征程

——我市庆祝中国共产党成立100周年群众文化活动暨群众歌咏活动启动仪式剪影

在全市上下深入开展党史学习教育、以实际行动迎接党的百年华诞之际，6月10日，我市在永泰门广场隆重举行“颂歌献给党 启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年群众文化活动暨群众歌咏活动启动仪式。市四套班子领导在主会场与现场身着盛装的21支合唱队手举鲜艳的党旗，共同唱响《没有共产党，就没有新中国》，磅礴的气势、饱满的热情，唱出了力量、唱出了精气神。与此

同时，在云冈区口泉植物园、新荣区得胜堡、云州区有机黄花标准化种植基地、阳高县大泉山纪念馆、天镇县李二口长城、浑源县恒山风景名胜区、灵丘县平型关大捷纪念馆、广灵县中国广灵剪纸博物馆、左云县三屯党史教育基地暨党史主题公园等各分会场，群众文化活动暨群众歌咏活动同步启动。

昨日上午的永泰门广场上，花团锦簇、彩球飘扬、歌声回荡，一派喜庆

的氛围。各支合唱队伍用嘹亮的歌声抒发对党的忠诚，用饱满的激情表达对党的热爱，唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，激发全市干部群众逐梦新征程、推动高质量转型发展”的豪情壮志。

照片由本报摄影中心提供



颂歌献给党，永远跟党走。



云州区分会场歌伴舞表演《西江月·井冈山》。



童心向党。



在新荣区分会场，嘹亮的歌声抒发对党的忠诚与热爱。



歌声唱响共产党好。



云冈区高山镇知音合唱团表演《共筑中国梦》。



精神饱满歌唱歌。



手举党旗赞美党。



在永泰门广场活动现场，花团锦簇、彩旗飘扬。



得胜堡前颂歌献给党。